
Vélemény
a ll. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Főiskola

,,Magyar nyelv, irodalom és kommunikáció"

képzési programjáról

(alapképzés, BA)

A2o?5lz126-os tanévben induló képzési program új lehetőségeket kínál a képzésre jelentkező

hallgatók számára, hiszen a hagyományos magyar filológus képzési összetevők mellett a 21.

században oly fontos kommunikációt is beépítia képzésbe. Ezért is volt öröm számomra, hogy

lehetőségem nyílt a ll. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola magyar nyelv, irodalom és

kom mu n i káció szakos BA képzési programjának tervezetét tanulmányozn i.

Az ukrajnai felsőoktatás sajátossága szerint a program 4 éves képzésben 240 tanulmányi kredit
megszerzését írja elő a hallgatók részére. Ebből 60 kredit {15 tantárgy) a hallgatók által
szabadon választható kategóriába tartozik, mely keretében a hallgatók saját érdeklődési körük
szerint válogathatnak a főiskola meghirdetett tantárgyai közül, de akár más intézményben
teljesített tantárgyak, önkéntes munka, sportteljesítmény stb. elismertetésére is lehetőségük
van. Ez mindenképpen pozitív része a képzési programnak.

Az alapképzési (BA} szint ,,Magyar nyelv, irodalom és kommunikáció" című képzési

programban meghatározott célok megfelelnek a ll. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola

feilesztési koncepciójában kitűzött stratégiai céloknak (https://krTrf.pz.ua/wp-

content/9ploads/202]./03/koncepciia-zui-u,kr 202]. 20.25.pdf}, illeszkednek a régió sajátos

helyzetéhez és körülményeihez. A képzési program célja olyan maga§an képzett szakemberek

képzése a ,,Magyar nyelv, irodalom és kommunikáció" filológus szakirány alapképzési {BA)

szintjén, akik képesek az élethosszig tartó tanulásra és az önképzésre.

A logikusan felépített képzési program világosan és közérthetően meghatározza a képeési

célokat és követelményeket, az általános és szakmai kompetenciákat, a magas

időintervallummal (30 kredit} a szakmai gyakorlatok rendszere komoly tapasztalatot jelent a

fiatal filológusok számára.

A képzési programban előírt megszerzendő kreditek száma megfelel a felsőoktatási

alapképzési (BA) szint ukrajnai követelményeinek (240 kredit), a képzési és kimeneti

követelmények illeszkednek az adott képzés szakmai elvárásaihoz.

A lektorált oktatási program megvalósítása biztosítja a szakképzett magyar filológusok

képzését, A fentiek alapján a képzési programot jóváhagyásra javaslom.
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